
izvršeni brez prevare in potvorbe. So res
nično divje zveri v prostosti, katere vidimo 
na platnu. Filmski fotografi trdijo, da sloni 
uspeh filmanja zveri najbolj na radoved
nosti živali. Ako vidi zver nekaj čisto tu
jega, pusti, da se ji to tuje popolnoma 
približa, ne da bi napravila kak poskus 
napada. Najbolj izrazita je lastnost rado
vednosti pri levih in jih je tudi najlažje fo
tografirati. Ako hoče fotograf slikati leve v 
popolnoma prosti naravi, jih mora poprej 
dovolj nahraniti. Če ima lev svojo hrano 
pred nosom, se ne bo trudil z lovom. 

Neka filmska ekspedicija je skrbela v 
svojem taborišču za to, da so našli levi, ki 
so med dnevom spali po goščavah, na večer, 
ko so se podali na lov, dovolj hrane. En 
mož od ekspedieije ni imel drugega oprav
ka, kakor da je streljal za leve: cebre, an
tilope in drugo divjačino. Radi rednosti 
glede nastavljanja hrane so bili tudi levi 
vsikdar točni. 

Najbolj prikladna pokrajina za filmanje 
zveri je severna Afrika, ki je ravan in se 

.je lahko voziti z avtomobilom. Ako name
ravajo filmati cebre ali bivole, se jim pri
bližajo z bliskavico v avtomobilih. 

Prve filmske posnetke levov so napravi
li na ta način, da so se pripeljali fotografi 
do levov na 12 korakov bližine. V tej raz
dalji se je ustavil avto in vrgli so radoved
no gledajočim levom ustreljeno divjačino. 
Šele na to se je oddaljil voz nekaj metrov 
in filmanje je pričelo. Levi so se vrgli z 
vso požrešnostjo na nenaden plen, ga trgali 
in se niti najmanj sino zmenili za avto
mobil. 

0 filmskih posnetkih slonov je pač zna
no, da niso istiniti, ne posneti v divjini. 
Slone fotografirajo največkrat na farmah, 
in sicer mlade živali. Slonici imajo krog 
nog verige, katerih pa ni videti v filmu, 
ker so pred fotografiranjem nagnali slone 
v grmovje, ki sega do kolen in se je skrilo 
železje v goščavi. Na filmih tudi ni razvi
deti, če gre res za odrasle slone, ker se je 
pri fotografiranju fotograf skrbno izognil 
vsakega predmeta, katerega bi se lahko 
gledalec poslužil in primerjal njegovo ve
likost s slonovo. Radi tega posekajo pred 
filmanjem vsa večja drevesa, pustijo le 
majhna, poleg katerih zgleda tudi slonic 
pravi orjak. 

Nasfaneft živalslf ih Silmov. 
Pri filmih, kjer vidimo v živih kretnjah 

najbolj divje ter plahe živali, oplazuje gle
dalca čustvo: Te podobe vendarle niso res
nične? Kako se je zamogel fotograf pov
speti do teh posnetkov? In vendar so bili 


